



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO
01/04/2019**

No Edital PROGEPE N° 06 de 30 de janeiro de 2019, publicado no dia 31 de janeiro de 2019 no Diário Oficial da União, seção 3, página 75:

Onde se lê:

“...conforme competências delegadas por meio da Portaria UNILA n° 175, de 10 de abril de 2017, ...”

Leia-se:

“...conforme competências delegadas por meio da Portaria UNILA n° 965, de 08 de junho de 2016, ...”

GIHAN TEIXEIRA JEBAI
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas
SIAPE 2418819